TPEHYBAJIbHI BITPABHU 10 TEMU
«CACTEMMH JBOX JIHIMHUX PIBHSIHB 3 JIBOMA
SMIHHUMMN»

3ansarra Ne3 «Cuctema BOX JTiHIHHUX PIBHSAHB 3 ABOMA 3MIHHUMHU. P0O3B’s13yBaHHs

CHCTEM JBOX JIHIMHHUX PIBHSIHB IpapiqyHUM CIIOCOOOM»

1) HaBenite mpukian JiHIHHOTO piBHSHHS, Tpadik SKOro MmoOyJ0BaHO

napajiesnbHO J10 Tpadika piBHIHHSI y=—-2x+ 7.

2) BHU3HAUMTH KUTBKICTH PO3B’S3KIB CHUCTEM JIIHIHHHUX DPIBHSAHbL (HE BHKOHYIOUH
noOyaoBu rpadikis):

3x—y =8,
) \6x—2y =16:

2x+4y =3,
3x—-y=5

3) Po3w’s3aTu rpadivHO CHCTEMU JIHIHUX PiBHSHB:

x—y=-1
D\ 4 4y =16:

2x +3y =0,
x—-3y=-9;




